

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні Учнівського Парламенту
Протокол № 1 від «02» вересня 2024 р.

ПЛАН ЗАСІДАнь
Учнівського Парламенту
на 2024-20245н. р.

№ з/п	Зміст заходів	Дата	Відповідальні
1	Вибори складу учнівського самоврядування – Учнівського Парламенту	Вересень 2024	Заст. директора з НВихР, Учнівський Парламент
	Організація роботи волонтерів з профілактики негативних явищ за напрямками : – боротьба зі вживанням наркотиків; – боротьба зі вживанням тютюну; – боротьба з поширенням ВІЛ/СНІДу; – профілактика злочинів та правопорушень; – профілактика насильства; – профілактика торгівлі людьми.		Комісія дисципліни, порядку та правової культури, Комісія із зв'язків з громадськістю
	Проведення «Дня здоров'я», присвяченого Дню українського козацтва та Дню Захисників та Захисниць України.		Військово-патріотична комісія, Комісія зі спорту та здорового способу життя
2	Проведення свята до Дня працівника освіти	Жовтень 2024	Комісія з проведення дозвілля
	Проведення Дня учнівського самоврядування		Голова Парламенту
	Участь у благодійній акції «SuperCoins» за підтримки НБУ та Superhumans Center (сучасна клініка протезування, реконструктивної хірургії, реабілітації та психологічної підтримки постраждалих від війни).	Листопад 2024	Інформаційна комісія
	Звіт комісії зі спорту та здорового способу життя щодо залучення до спортивних гуртків		Комісія зі спорту та здорового способу життя
3	Ми козацького роду – військово-спортивні змагання, присвячені Дню українського козацтва та Дню Захисників та Захисниць України.		Військово-патріотична комісія,
4	Підготовка до проведення заходів присвячених до Всесвітнього Дня гідності.	Листопад 2024	Голова Парламенту, комісія з проведення дозвілля

№ з/п	Зміст заходів	Дата	Відповідальні
5	Організація заходів до Дня Збройних сил України	Грудень 2024	Військово-патріотична комісія, Комісія з духовного вдосконалення учнів
	Організація роботи любительських клубів, Школи боротьби зі СНІДом, зв'язки з громадськими організаціями		Комісія з проведення дозвілля, Комісія із зв'язків з громадськістю Комісія дисципліни, порядку та правової культури
	Організація свята Святого Миколая для дітей-сиріт		Комісія соціального захисту
6	Підсумки роботи за I півріччя, плани на 2-е півріччя 2024-2025 н. р.	Січень 2025	Голова Парламенту
	Організація зимових канікул учнів		Комісія зі спорту та здорового способу життя Комісія з проведення дозвілля
	Допомога в організації Дня відкритих дверей		Комісія з проведення дозвілля Комісія з патріотичного виховання
	Звіт комісії дисципліни, порядку та правової культури		Комісія дисципліни, порядку та правової культури
7	Організація та проведення заходів до Дня закоханих	Лютий 2025	Комісія з проведення дозвілля
	Участь у заходах, присвячених вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні в училищі.		Комісія з патріотично-го виховання
	Підготовка до фестивалю професійної майстерності		Навчально-виробнича комісія
	Звіт комісії соціального захисту.		Комісія соціального захисту
8	Організація свята для жінок та дівчаток училища	Березень 2025	Комісія з проведення дозвілля
	Організація та проведення Шевченківських свят		
	Підготовка до фестивалю професійної майстерності		Навчально-виробнича комісія
	Звіт комісії з проведення дозвілля		Комісія з проведення дозвілля
9	Підготовка учнів до виробничої практики	Квітень 2025	Екологічна комісія, Інформаційна комісія
	Організація благодійної акції «Від серця до серця», допомога дітям-сиротам, раненим ООС, людям похилого віку		Навчально-виробнича комісія
	Звіт комісії навчальної та виробничої діяльності		Комісія з духовного вдосконалення Інформаційна комісія Навчально-виробнича комісія

№ з/п	Зміст заходів	Дата	Відповідальні
10	Підготовка до тематичного вечора, присвяченого Дню пам'яті і примирення та Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Травень 2025	Військово-патріотична комісія, Комісія з духовного вдосконалення
	Підготовка до державної кваліфікацій-ної атестації учнів випускних груп та поетапної атестації груп перехідного контингенту		Навчально-виробнича комісія
	Звіт комісії із зв'язків з громадськістю		Комісія із зв'язків з громадськістю
11	Проведення святкових заходів, присвячених випуску учнів 2025 року	Червень 2025	Комісія з проведення дозвілля
	Звіт військово-патріотичної комісії		Військово-патріотична комісія

Голова Учнівського Парламенту _____

Софія ЧЕРНИШОВА